

Errata

P. 16, l. 4. read

“ Say, my heart’s sister, wilt thou sail with me ? ”

I wrote the line in the text, thinking it original. Then I got the awful thought that it was Shelley, and put the inverted commas and the footnote. Then I looked it up, and couldn’t find it !

P. 12, l. 4.

for “ you ” read “ yer ”.

Political Note.

l. 5, for “ regime ” read “ régime ”.

l. 15, for “ phrophecies ” read “ prophecies ”.

l. 1, for “ anaomic ” read “ anæmic ”.

Chorus, l. 5, delete comma.

l. 6, for “ statis ” read “ stasis ”.